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Ata da 12ª reunião da COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL —
CCJRF, COMISSÃO PERMANENTE DE CULTURA —
Cprl r COM!SSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA 

SOCIAL - CSAS, COMISSÃO DE DEFESA DOS 

DIREITOS DA MULHER - CDDM. COMISSÃO DE 
DIREITOS HUMANOS, CIDADANIA, CRIANÇA, 
ADOLESCÊNCIA E JUVENTUDE — CDHCCAJ, 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO - CEDU e COMISSÃO 
DE ORÇAMENTO FINANÇAS E TRIBUTAÇÃO -
COFT - 1ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura. 

Aos dois dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e cinquenta minutos, 
na Sala de Reuniões da Câmara; sob a presidência do vereador Aiache, presentes ainda os 
vereadores: André Kamai, Antônio Morais, Bruno Moraes, Elzinha Mendonça, Fábio Araújo, João 

Paulo, L ucilene Vale, Márcio Mustafá; .Samir Bestene e Zé Lopes; foi declarada aberta a reunião. 

Lida a pauta de matérias: Projeto de Lei n°25/2025 — Altera a Lei nº 1.812, de 30 de julho de 2010, 
para dispor sobre o cadastro de reserva nos concursos públicos; parecer da relataria pela 

aprovação, com substitutivo; discussão; votação: aprovado por unanimidade na CCJRF, nos termos 

do relator. Projeto de Lei n°54/2025 — "Institui o Programa Domingo Cultural no Município de Rio 

Branco; parecer da relatoria pela aprovação; discussão; votação: aprovada por unanimidade na 
CCJRF e CPCU, nos termos do relator . Projeto de Lei °6i/2025 - Cria a Política Municipal de 

Prevenção e Tratamento da Depressão e Outros Transtornos Mentais; institui o selo 'Empresa 
Amiga da Mente' e o Programa de Apoio à   Mental da Mulher Pós-Parto" parecer da 

relatoria pela aprovação, discussão; votação: aprovado por unanimidade na CCJRF, CSAS e CDDM, 
termos d c  lator . Projeta de Lei n°62 /2025 — Dispõe sobre a utilizarão de selo com cores IIVJ 1C:1111VJ UV 1VIV lVI Projeta Y1~~r ~~.. w'../r .+l..v.-. 7 --

alusivas às campanhas nacionais e internacionais nos documentos públicos; parecer da relatoria 
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discussão; votação: aprovado por unanimidade na CCJRF nos termos do relator. pela  uia~uS~ãv, vv~ay.av. Gpl~,vura~ r.JlA1 1A111J11111111.XlilAV 11\.1 ...,,.,. , 

Projeto de Lei n°72/2025 - "Institui a Semana Municipal do Brincar no Município de Rio Branco e 
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aprovado por unanimidade na CCJRF, CEDU e CDHCCAJ, nos termos do relator. Projeto de Lei 
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sanitário; parecer da relatoria pela aprovação, discussão; votação: aprovado por unanimidade na 
1_ 1_.,__ 

Veto
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Projeto 
de  

Lei 
22/2025 CCJRF e CSAS, nos érrr>loy do "r elawi. vC+ly ü ~/cut~ - vcw Parcial âv rlu~cw uc ~c1 n. c.c/cum...,, 

que deu origem ao Autógrafo n. 27/2025, o qual "Institui o Programa de Prevenção e Combate à 

Vioiência Doméstica e intrafamiiiar"; parecer dá relatoria pela rejeição do veto; discussão; 

votação: veto rejeitado por unanimidade na CCJRF, nos termos do relator. Veto n°7/2025 - Veto 
1 1a.-.ar 

deu Autógrafo 
_.._.c_ 

28/202 ,M r  t NI....+t+..: Parcial ao Projeto de Lei n. 25/2025, que deu origem ao Au ógl a o n.   o qual " Institui 

diretrizes para o Plano Municipal de Prevenção e Combate às Enchentes no Município de Rio 

branco"; parecer da reiatoria,pela/tlejeiçã9 ao veto; dissuasão; vvtaçdo: veto t j~itduu por 
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V.~t.~ t gral Projeto de Lei nunanimidade na CCJRF, nos termos do relator. 'vexo n° 8/2025  - vcw integral ao Projeto ~~~~~ .a.. 
34/2025, que deu origem ao Autógrafo n. 31/2025, o qual "Dispõe sobre a criação do Festival de 

' /-j c da 
Estrada Dias Martins - Chácara 'pê"; parerPr da Cultura, Kecreação e i-~~iviaauc F~~~~a e~~~ ~~~~~~a ~G ~~~, ~,.,. ..~..~ .,.....,... Chácara  _ , ,__ 

relataria pela rejeição do veto; discussão; votação: veto rejeitado por unanimidade na CCJRF, nos 
termos do relator. Relatório Resumido da Execução Orçamentária do 1º Bimestre de 2025 —

Aprovado por unanimidade pelos membros da COFT. As demais proposições presentes nas 
Comissões serão apreciadas na próxima reunião. Nada mais h ,endo a constar, a reunião foi 

encerrada às onze horas e cinquenta minutos. E, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata, 
unanimidade, foi assinad pe vereadores membros das que após ser  e  Nrvr ülluli~e~I~uua...., ~ r _l~,~l_ 

Comissões competentes: 
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Ata da quinquagésima nona sessão Ordinária 
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Legislatura da Câmara Municipal de Rio Branco, 
estado do Acre. 

Aos oito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas. no Plenário da Câmara 
Municipal de Rio Branco; sob presidência do vereador Joabe Lira, secretariado pelo vereador Felipe Tchê; 
presentes ªinda o edis Aiache; AndrP K~mai; Antfinio Morais. Bruno Moraes. Elzinha Mendonca, Fábio 

Araújo, Felipe Tchê, Joaquim Florêncio, João Paulo, Leôncio Castro, Márcio Mustafá, ïviatheus Paiva, 

Moacir Júnior, Neném Almeida, Raimundo Neném, Rutênio Sá, Samir Bestene e Zé Lopes, foi declarada 

aberta a sessão. Lido o expediente do dia. Aberta a TRIBUNA POPULAR, de proposição da vereadora 
Elzinha Mendonça, a fim de homenagear o Corpo de Bombeiros do Acre. Registrada a presença: Cel. 

Charles da Silva, Major Fragoso SOLENE, Capitã Mirla Santos, Cel. Miranda, Major Diego, Subtenente 

Felipe Cavalcante, Major Santiago e comandante Edem da Silva. Charles da Silva — comandante-geral da 

Corporação, assomou a tribuna. Apresentou retrospecto das ações do Corpo de Bombeiros junto à 

sociedade. Destacou avanços e conquistas da instituição nos cinquenta e um anos de atuação no Estado. 

Major Fragoso assomou a tribuna. Delineou sua trajetória nos Bombeiros. Enalteceu o trabalho exercido 

pelo comandante-geral Cel. Charles. Agradeceu o Plenário pelo reconhecimento. Inscritos. Fizeram uso da 

palavra ao tempo que renderam homenagem e deferências à atuação do Corpo de Bombeiros do Acre os 

edis: Elzinha Mendonça; João Paulo Silva. Felipe Tchê e André Kamai. Entrega das honrarias e registro 

fotográfico. Encerrada a tribuna popular. Sessão suspensa para agenda dos parlamentares no projeto de 

doação de sangue do HEMQACRE_ Seccar reaberta. Aberta a ORDEM DO DIA. Registrada a presença dos 

edis: Aiache, André Kamai, Antônio Morais, Bruno Moraes, Elzinha Mendonça, Fábio Araújo, Felipe Tchê, 

Joaquim Fiorêncio, JváO Paulo, Leôncio Castro, Márcio M'ustafá, Matheus Paiva, Moacir Júnior, Neném 

Almeida, Raimundo Neném, Rutênio Sá, Samir Bestene e Zé Lopes. Lida a pauta de matérias. VETO 
+2025 I P.__ • I 1 n 22 /202C d autoria do Vereador Zé Lopes, que deu origem 

~V ° .~/tuts - veío parcial ao Projeto UC Lei 11.~ GL/LV G.J, UC aÜIVI ÌQ uV Vereador Vt t_C LVNc~, que I~~la ~"b`-"' 

ao Autógrafo n.º 27/20285, o qual "Dispõe sobre a criação de programas reflexivos e responsabilizantes 

para autores de violência doméstica e familiar contra a mulher no Município de Rio Branco, 

estabelecendo princípios, diretrizes e mecanismos de atuação multidisciplinar para prevenção, 

conscientização e erradicação dessas práticas no âmbito doméstico, familiar e nas reiações íntimas de 

afeto"; discussão; votação nominal; veto mantido por sete votos a seis. VETO N°7/2025 - Veto parcial ao 

Projeto de Lei n. º 25/2025, de autoria do Vereador Felipe Tché, que deu origem ao Autógrafo n. 

28/20285, o qual "Institui diretrizes para o Plano Municipal de Prevenção e Combate às Enchentes no 

Município de Rio Branco e dá outras providências"; discussão; votação nominal; veto rejeitado por 

dezesseis votos a dois. VETO N°8/2025 - Veto integral ao Projeto de Lei n. º 34/2025, de autoria do 

Vereador Antônio Morais, que deu origem ao Autógrafo n. º 31/20285, o qual "Dispõe sobre a criação do 

Festival de Cultura, Recreação e Atividade Física aos domingos na estrada Dias Martins11; discussão; 

votação nominal; veto rejeitado por dezessete votos a um. Proposta de Emenda à Lei Orgânica n°1/2025 

- Altera os §§ 12 e 13 do art. 77 da Lei Orgânica do Município de Rio Branco; votação nominal; aprovado 

por unanimidade, com emendas, em segundo turno, inclusive em redação final. Projeto de Lei n°26/2025 
- Dispõe sobre a vedação de realização de concursos públicos exclusivos a formação de cadastros reserva; 
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aprovado por unanimidade, com substitutivo, inclusive em redação final. Projeto de Lei n°59/2025 -
~_ n:_ Branco . aprovado por ,unanimidade inclusive_ Institui o Programa Domingo Cultural no rriü"r1icíNiO uc i,lu urarrw, U N.~~u«.. r ... _, 

em redação final. Projeto de Lei n°61/2025 - Cria a Política Municipal de Prevenção e Tratamento da 
t. •: 1.. "Ernprcca Amiga da Mente" e o Programa de Depressào e outros Transtornos ïvíeriidi5; iil~~il.ui v ~~.., ~ .N. ~..0 ..a- _ _ 

Apoio à Saúde Mental da Mulher Pós-Parto; aprovado por unanimidade, inclusive em redação finai. 

Projeto de Lei n°62/2025 — Dispõe sobre a utilização de selo com cores alusivas às campanhas nacionais e 

internacionais nos documentos públicos; aprovado por unanimidade, inclusive em redação final. Projeto 
` 

r 77 7 r ~,n  Mu n ici pa l d o  Brincar 
no M.unicip{r? de Rio Branco e d.' outras d Lei n~irj2Qr..~ - {n~L{il{{ ú Semana f1%iuiilLiNtii i.iU Brincar rt.ur .rv ... I..... 

providências; aprovado por unanimidade, com emendas, inclusive em redação final. Projeto de Lei 
--•---_:-__~c d r- cc sc administrativo cio Hrpnriamento sanitário; nV73lzUZ5 - Dispõe sobre a üilurllla~lcay.ou u„ }srva.t-....v .... . ..-- _- --

aprovado por unanimidade, inclusive em redação final. Relatório Resumido da Execução Orçamentária 

do 1º Bimestre de 2025 — Aprovado por unanimidade pelos membros da COFT. Somente para ciência 

Plenária. Requerimento n°193/2025 — Moção de Pesar aos amigos e familiares de Carlos José Arantes 
i_ _r _ Requerimento °194 2025 — Moção de Louvor ao Corpo de Esteves, aprovado por unanimidade. inc~uClil~tc~tav r:....-.,_„_,. 7 __ 

Bombeiros Militar do Estado do Acre, aprovado por unanimidade. Requerimento n°196/2025 — Moção de 

Pesar aos amigos e familiares de Reginaldo da Silva Cordeiro, aprovado por unanimidade. Em tempo, os 
r---_._._.__- terrupç~„do programa de doarão de sangue na Câmara por conta de queda da rede eUIJ Id((ICIIl41 dll l â in~cr r VlsS.uv ..r.J programa T _ 

elétrica. Foi tencionada apresentação de moção de repúdio à empresa concessora dos serviços. Encerrada 

a ordem do dia. Nada criais havendo a constar, a   foi encerrada as doze horas e um minuto e, para 

os devidos fins, foi lavrada a presente ata que, após ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada por 

ele, Presidente, e, por mim, Secretário: 

FELi1PE TCHE 
.ro ., c Pres{. ente - CMRB 1 

ADl] 
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Ata de reunião da primeira Sessão Legislativa 
da Décima Sexta Legislatura da Câmara 
Municipal de Rio Branco, estado do Acre —
discussão do projeto Domingo Cultural de 

autoria da vereadora Lucilene Vale. 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano ce dois mil e vinte e cinco, as nove horas e doze 
minutos, na Sala de Reuniões da Câmara; sob presidência da vereadora Lucilene Vale; 

presente ainda o presidente da CMRBJoabe Lira, foi declarada aberta a reunião. Estiveram 
presentes ainda, entre representantes da sociedade civil organizada e entes do poder publico. 
Andrea Medeiros— RBTRA.NS, Elzemir Souza, Pedro H. Neto, Laura Viana, Manoel Francisco, 

A. Netto Costa, 7é1ia Costa, Isniaei da Silva Pinho, Gabriel Silva Santiago, May Sampaio;

Romulo Anel Farrapo, Adriano dos Santos Lopes e Maria do Nascimento. A presidente 

contextualizou a proposta em discussão. Lamentou a falta de espaços de lazer no Município 

e destacou esforços na busca por soluções. O assessor de gabinete, o senhor Edmilson Alves 

delineou nuances do projeto. Leu o objeto da matéria, que visa a transformação do espaço 

adjacente à Arena da Floresta em lugar de convivência pública para realização de atividades 

esportivas, culturais e recreativas. O orador apresentou sugestões dos entes públicos ao 

projeto, bem como o local de realização dos eventos. Tratou do estudode impacto advindo â 

logística imposta pelo fechamento dos espaços e vias para execução da proposta. Destacou 

as benesses econômicas sociais,  de infraestrutura e,ocial quando da reahzação das eventos_ 

Discorreu acerca da divulgação, cronograrna, parcerias, chamamento e seleção dos 

participantes, avaliação periódica e demais fases de execução. Foi anunciado ainda a 

pretensão da realização da Marcha Pelas Mulheres como evento inaugural da proposta. Por 

fim, foi solicitada a opinião dos presentes e aberta a discussão. Vereador Joabe Lira 

cumprimentou a parlamentar pela iniciativa. Se colocou à disposição da temática e justificou 

5aídã preLOCe da S~ssaü por muL \1us de âgei ïda CGnflitaiite. ~$R i ii1~5 eAteì"~ ruu CoiïcordanLiâ 

com a utilização do espaço de entorno à Arena da Floresta, haja vista a facilitação logística. 

Em contrapartida, pontuou a dificuldade pela distância do centro da Cidade. Moradora do 

Bairro Quinze, também declarou concordância com a criação de áreas de recreação rio 

segundo distrito da capital. Senhor H. Neto, morador do Conj. Sol Nascente, celebrou a 

iniciativa. Concordou com o locai da Arena. Sugeriu o envolvimento do setor de turismo. 

Defendeu a contemplação do projeto às comunidades da periferia de Rio Branco. Destacou a 

importância da proposta para o fortalecimento do comercio e fomento de ações sociais. Foi 

sugerido o envolvimento da OAB/AC com a iniciativa. Antônio Neto — pres. Exercido da FGB, 

em tempo, alertou para prob emas de logística na Arena, defendeu a volta da ocupação do 

centro urbano e sugeriu a ampla discussão da temática. Maria do Nascimento, moradora do 
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bairro Taquari, por sua vez, lamentou a falta de estrutura, recreação e lazer nas periferias e 
comemorou a proposta apresentada. Zélia, moradora da parte alta da cidade, por sua vez, 
defendeu o aperfeiçoamento da ideia deforma itinerante nos bairros da cidade. Senhor Chico 

Doído - coordenador FGB, na sua fala, destacou seus projetos sociais em execução nas 
rcgiúnâl5 dc Riu 3rânCv. 1=i âiteceu a iii+portâi++cia de investi+~+ci+tú5 cüiiüï ãi5 r+ã recüperaçco 

de jovens e combate à criminalidade. Ademais, também defendeu a execução do projeto de 
forma itinerante. Gabriel; procurador Juridico, parabenizou os idealizadores do programa a 

luz do direito à cidadania. Senhor Adriano cumprimentou a vereadora Lucilene pela iniciativa. 

Defendeu a expansão do alcance da benesse. Por fim, a proponente e presidente teceu suas 

consideraçõesfinais. Agradeceu a participação de todos os presentes. Projetou o acolhimento 

das sugestões para futuros encaminhamentos. Nada mais havendo a constar, a sessão foi 

encerrada às dez horas e vinte minutos e, para os devidosfins, foi lavrada a presente ata que, 

após ser lida e aprovada por unanimidade; toi assinada peia vereadora e proponente da 

reunião: 

y 

LUCILENE VALE 
Vereadora - PP 
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CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO 
Gabinete da Presidência 

O F/C M R B/GAP R E/N °490/2 02 5 

À Senhora 
Ytamares Macedo 
Diretora do Legislativo - CMRB 
NESTA 

ciPa ~ 
A_\ 

Rio Branco - Acre, 10 de julho de 2025 

Assunto: Encaminhamento de Ofício — Solicitação de encaminhamento de 
Autógrafo. 

Cumprimentando-a cordialmente, encaminho o Ofício n° 37/2025, 

emitido pelo gabinete da Vereadora Lucilene Vale, para conhecimento e 

providências. O referido documento trata da solicitação para encaminhamento 

do autógrafo do PLO n°59/2025. 

Atenciosamente, 

Assinado de forma digital por JOABE LIRA DE 
QUEIROZ:68241 1 51 268 
DN: c=BR, o=ICP-Brasil, ou=05527232000116, 
ou=Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB, 
ou=RFB e-CPF Al, ou=(EM BRANCO), ou=presencial, 
cn=JOABE LIRA DE QUEIROZ:68241 1 51 268 

Joabe Lira de Queiroz 
Presidente - CMRB 

R~EB{DO EM 0 5 

~cSO , c~MtQ. 

Rua Hugo Carneiro, n° 567, bairro Bosque, CEP: 69.900-550- Rio Branco. 
Contato: (068) 3302-7200/ E-mail: gabpresidencia@riobranco.ac.leg.br 
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CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE 
Gabinete da Vereadora Lucilene Vale 

Oficio Nº 37/2025 
Gabinete/CMRB 

A Sua Excelência 

Sr. Joabe Lira de Queiroz, 

Presidente da Câmara Municipal 
de Rio Branco (AC). 

Assunto: Projeto de Lei Ordinária n° 59 de 2025 

Senhor Presidente, 

uiIcj~ 

Droga Vale 

Rio Branco (AC), 27 de junho de 2025. 

Solicito vossos préstimos solicitar que essa Casa encaminhe ao Senhor 

Prefeito Municipal junto ao autógrafo do Projeto dc Lei Ordinária n" 59 dc 2025 

que Institui o Programa Domingo Cultural no município de Rio Branco, os 

esclarecimentos abaixos e também a Ata de reunião da primeira Sessão Legislativa da 

Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Rio Branco, estado do Acre —

discussão do projeto Domingo Cultural, de autoria da vereadora Lucilene Vale. 

I - Que o presente Projeto de Lei foi fruto de encontro público realizado 

nesta casa no dia 25 de abril do ano em curso com a presença de representantes da 

Rbtrans (Empresa Municipal de Transporte e Trânsito de Rio Branco), Fundação 

Garibaldi Brasil e Secretária Municipal de Saúde, representantes da bairros e da 

sociedade civil. 

2 - Que propostas advindas do próprio encontro foram acolhidos no Projeto 

de Lei, tais qual os campeonato de rimas e outros; bem como foram solicitadas aos 

presentes a realização de estudos de impacto advindo da logística imposta pelo 

fechamento dos espaços públicos a vias para execução da proposta e do impactos 

econômicos; 
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Link de acesso 

https: '/~apli obranco.ac.leg.br/media/sapl/public/sessaoplenaria/1342/ata/ata da reuni 

ao.pdf 

Certo de contarmos com a Vossa atenção, nos colocamos à disposição para 
quaisquer informações e esclarecimentos que julgar necessários. 

Sem mais para o momento, deixo votos de elevada estima e apreço. 

LUCILENE 
DE SOUSA 

RODRIGUE 
VALE :60156 
678268 
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OFÍCIO N°26/2025/ RED. LEG. /COOR. REG. PROM./DILEGIS/CMRB 

A Sua Excelência o Senhor 
Tio Bocalom 

Prefeito do Município de Rio Branco 
Rua Rui Barbosa, n° 285 — Bairro Centro 
Rio Branco — (AC) 

Assunto: Encaminhamento de Autógrafos 

Senhor Prefeito, 

Rio Branco, 14 de julho de 2025. 
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Encaminho a Vossa Excelência os autógrafos discriminados abaixo: 

1. Autógrafo n°58/2025, oriundo do Projeto de Lei nº 26/2025, de 
autoria do vereador Neném Almeida, o qual possui a seguinte ementa: 
Dispõe sobre a vedação de realização de concursos públicos 
exclusivos a formação de cadastro reserva. 

2.Autógrafo n2 59/2025, oriundo do Projeto de Lei nº 59/2025, de 
autoria da vereadora Lucilene Vale, o qual possui a seguinte ementa: 
Institui o Programa Domingo Cultural no município de Rio Branco. 

Autógrafo
n n /1n~~ n 1 ~ n rn /nnnr 1 

3. Autógrafo n2 60/2025, oriundo do Projeto de Lei n 2 61/2025, de 

autoria da vereadora Lucilene Vale, o qual possui a seguinte ementa: 
Institui o Programa Domingo Cultural no município de Rio Branco. 

Cria a Política Municipal de Prevenção e Tratamento da Depressão e 

Outros Transtornos Mentais; institui o selo "Empresa Amiga da 

Mente" e o Programa de Apoio à Saúde Mental da Mulher Pós-Parto. 

Y. Auw iaw u -  6J./L0LS, UI IÜI IuU ÚÚ rruJ LV dC LCÌ IN VL/LVL. , u 

autoria da vereadora Lucilene Vale, o qual possui a seguinte ementa: 

Dispõe sobre a utilização de selo com cores alusivas às campanhas 
nacionais e internacionais nos documentos públicos. 
5. autógrafo nº 62/2025, oriundo do Projeto de Lei nº 72/2025, de 
autoria do vereador Joabe Lira, o qual possui a seguinte ementa: 

C.....»., na..»:.:»..1 .J.. o.:». .. .J.. o:., o...».... 
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o......... -. ..

outras providências. 
6. Autógrafo nº 63/2025, oriundo do Projeto de Lei r2 73/2025, de 
autoria da vereadora Lucilene Vale, o qual possui a seguinte ementa: 

Rua Hugo Carneiro, nº 567 — Bosque - Rio Branco/AC - Contato telefônico: (68) 3302-7238 
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Dispõe sobre a informatização do processo administrativo do 
licenciamento sanitário. 

Z. Autógrafo nº 64/2025, oriundo do Projeto de Lei nº 79/2025, de 
autoria da vereadora Lucilene Vale, o qual possui a seguinte ementa: 

Altera a Lei nº 2.382, de 18 de dezembro de 2020, para dispor sobre 
os critérios de deríom'rnaçáo de vias, iogradriuros públicos e 
loteamentos no município de Rio Branco. 

Ademais, comunico que o inteiro teor dos autos do Processo dos referidos 
Autógrafos encontram-se no sítio oficial da Câmara Municipal de Rio Branco, dentro do Sistema de 
Apoio ao Processo Legislativo - SAPL ( ). 

Atenciosamente, 

TT i 
", --OABE LIRAt 

Presidente da Câmara Municipal de Rio Branco 
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PROJETO DE LEI Nº 59/2025 

ASSUNTO: INSTITUI O PROGRAMA DOMINGO CULTURAL NO MUNICÍPIO DE RIO BRANCO. 

AUTOR: LUCILENE VALE 

DESPACHO 

Juntada a ata da Reunião das Comissôes Permanentes, ata da Sessão Ordinária, ata da 
reunião do domingo cultural, Ofício de Encaminhamento de Autógrafo, e exaurida a tramitação 
neste setor, encaminhamos os autos à Diretoria Legislativa para as providências necessárias. 

Rio Branco/ ACRE, 21 de agosto de 2025. 

Erivelto Freitas 
Redator Legislativo 
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